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Vragen van de leden Kuik (CDA) en Bouali (D66) aan de Minister voor 
Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking over gedwongen 
huwelijken van vrouwen uit Myanmar in China (ingezonden 12 december 
2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Vrouwen Myanmar massaal verkocht aan 
Chinese mannen»?1 

Vraag 2
Kunt u een korte appreciatie geven van het onderzoek van de John Hopkins 
Universiteit waar naar verwezen wordt in het artikel? 

Vraag 3
In hoeverre voert Nederland in Myanmar en China projecten uit die deze 
vrouwen en meisjes beschermen om te voorkomen dat zij verhandeld 
worden? 

Vraag 4
Kunt u toelichten wie de slachtoffers zijn? Om wat voor bevolkingsgroepen 
gaat het? 

Vraag 5
Wordt een deel van de extra middelen in 2019 ter ondersteuning en hulp aan 
de Rohingya ook besteed aan de bestrijding van vrouwenhandel zoals 
genoemd in dit artikel? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
In hoeverre zijn mensenhandel en kindbruiden onderwerp van gesprek 
geweest tijdens uw bezoek aan Myanmar in november dit jaar? 

Vraag 7
Klopt het dat de onevenwichtige verhouding tussen mannen en vrouwen in 
China de «aanvoer» van kindbruiden naar China aanwakkert? Heeft u cijfers 
over vrouwenhandel vanuit Laos, Cambodja en Vietnam naar China? 

1 https://www.telegraaf.nl/nieuws/2897940/vrouwen-myanmar-massaal-verkocht-aan-chinese-
mannen
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Vraag 8
Ondersteunt Nederland projecten in bovengenoemde landen ter bestrijding 
van mensenhandel en in het bijzonder het voorkomen van kindbruiden? Zo 
ja, kunt u toelichten om welke projecten het gaat? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Bent u bereid om de zorgen over de situatie in China met betrekking tot de 
gedwongen import van vrouwen en meisjes over te brengen aan de Chinese 
autoriteiten? 

Vraag 10
Kunt u aangeven hoe Nederland effectief kan bijdragen om deze vrouwen-
handel in en rondom China te bestrijden?
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